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ALGEBRA DE BOOLE

Ejercicio: Aplicando los postulados de Huntington demostrar la siguiente propiedad: A.A = A

A.A=(A.A)+0

A A=(AA)+(AA
A A=A.(A+A)

A. A=Al

A A=A

)

sumo 0
Oesiguala A . A
saco factor comin A
A+ Aesigualal
A.lesiguala A



ALGEBRA DE BOOLE

Ejercicio: Dada la funcion no totalmente definida: F(A, B, C,D) = Z (0,2,5,7, 8,10, 13) + 2 (3,9, 15)

a) Hallar todos los IP e IPE, simplificar mediante mapa K por 1's y 0's, obteniendo la funcion minima.
b) Decir sila funcion obtenida en a) es libre de riesgos, justificar la respuesta.
c) Implementar la funcion obtenida en a) mediante un solo tipo de compuertas.

TIP : Tabla de Implicantes Primos

A
e\ B 0/]2|5(7 (810|113 F._—a+bh
D i V|V Vv —
oo_ viv Y Y Fmin — BD + BD
v b) La funcion minima NO es
’ v libre de riesgos, ya que
cualquier cambio de B o D
10 v pone en riesgo estatico la
v funcion. Se salva agregando
IP:a,b,c,d,e,f viviviviv cualquier IP no esencial.

IPE : a,b
c) Implementacién

C =
y

B
D D- F = BD + BD

o<l
o]

)F:BDEB

N

) F=F=BD+BD,

Aplico la Ley de DeMorgan
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ALGEBRA DE BOOLE

Ejercicio: Dada la funcion no totalmente definida: F(A, B, C,D) = Z (0,2,5,7,8, 10, 13) + Z (3,9, 15)

m

a) Hallar todos los IP e IPE, simplificar mediante mapa K por 1's y 0's, obteniendo la funcién minima.
b) Decir sila funcion obtenida en a) es libre de riesgos, justificar la respuesta.
c) Implementar la funcion obtenida en a) mediante un solo tipo de compuertas.

R TIP
S\ B PR lm\ _ 1{4]6)11]12 )| 14 Foin = a;b B
D k a=B+D v|v v|v Fpin = (B+D).(B+D)
00 0 0) —
~AP=B+D '} ',
o1 ‘E) X —A+B+C b) La funcion minima NO es
_ ¢ =AtTDOH v libre de riesgos, ya que
’ ‘)g (x)" 0 d=A+C+D '} cualquier cambio de B o D
N B pone en riesgo estatico la
fo ( 0 @, VIVIVIVIVI]Y funcion. Se salva agregando

| cualquier IP no esencial.
IP :a,b,c,d

IPE : a,b
c) Implementacién

B
D F=(B+D)+ (B+D)

|
o ]

B _ _
D1 F=(B+D).(B+D)

F=F=(B+D).(B+D)

Aplico la Ley de DeMorgan
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ALGEBRA DE BOOLE

Ejercicio: Dada la funcion no totalmente definida: F(A, B, C,D) = ) (

5,7,13,15) + ) (3, 4,9, 14)

Hallar todos los IP e IPE, simplificar mediante mapa K por 1’s y obteniendo la funcién minima.

A TIP
B
C 00 01 11 10 5 13 15
D
00 ()?J'\ La = BD Vv v!|Iv
01 ) ‘b — KBE \Y)
@€ ——
o C =
1 || X 1 )| 1 —
C»;Q ;] \d = ACD v
10 N\ i/ e = ABC v
IP :a,b,c,d,e v ViV

IPE : ninguno

F . =a

min

Fiin = BD

El IP a es un IP dominante y
la funcion minima es unica.



Ejercicio: Dada la funcion no totalmente definida: F(A, B, C,D) = ) (

ALGEBRA DE BOOLE

3,4,13,14) + ) (5,7, 9, 15)

m

Hallar todos los IP e IPE, simplificar mediante mapa K por 1’s y obteniendo la funcién minima.

TIP
A 314|131 14
CD B 00 01 11 10\‘3=XCD Vv
00 / 1 b = ABC v
f ———1C = C
[ TTh
- Ld = \'/
nfi 1 X )| X
( L) ><~e=BD Vv
10 \11|/ V(v v
IP :a,b,c,d,e
IPE : a,b,d ,=atb+d+c
1=KCD+A€D+ABC+AED

Fmin
Fmin
Fmin
Fmin

2=a+b+d+e
2=KCD+ACD+ABC+BD

TIPS : TIP Secundaria

13
¢ =ACD v
e =BD

v

Cuando queda uno o mas
minitérminos sin tomar en
la primera TIP, se arma una
segunda TIP con los
minitérminos que no fueron
tomados y los IP que los
abarcan. En este caso los
| P C Yy e son
intercambiables, aqui hay
mas de una funcion
minima.




ALGEBRA DE BOOLE

Ejercicio: Dada la funcion no totalmente definida: F(A, B, C,D) = Z (3,4,9,14) + 2 (5, 7, 13, 15)

m r

Hallar todos los IP e IPE, simplificar mediante mapa K por 1’s y obteniendo la funcién minima.

D
00 D  _
/ FT\ " —Tb = ABC

I

WG

TIP
3 9 |14
La=ACD Y,
Nunca un grupo de
_C redundancias solamente,
c=ACD v forman un IP.
Vv
Vv Vi v

\

w |( 1 x)|( x] .d = ABC

w T

IP :a,b,c,d

IPE : a,b,c,d

Fo.n=a+b+c+d
F_..=ACD + ABC + ACD + ABC




ALGEBRA DE BOOLE

Ejercicio: Dada la funcion no totalmente definida: F(A, B, C,D) = Z (5,7,9,15) + 2 (3, 4, 13, 14)

m r

Hallar todos los IP e IPE, simplificar mediante mapa K por 1’s y obteniendo la funcién minima.

) TIP TIPS
B
C 00 01 11 10
51719 |15 517115
D
00 ()?L\ _a = BD Vi v \'} a=BD VIiv |V
i} — b = ABC v b =ABC v
([ —— D
C = \'} cC = \'J
n |l X Qlf‘l—j] —
= \d = ACD Y e = ABC '}
N J e = ABC v viv|v
\\_/
VIV |V]|V

IP :a,b,c,d,e

IPE : d El IP a es un IP dominante y la funcion
minima es unica, formada por el IPE d y
min = d+a el IP dominante a.

F_. =ACD + BD




